

11万现金也不曾让她“眼开”

68岁清洁工苏大妈说：“捡到钱不交，我睡不着觉”

马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

“不是我的钱，我不能昧着良心要，哪怕再穷，哪怕守着老伴喝点稀饭都能撑下去……”68岁的清洁工苏西珍说出这话时，手中的扫把在不停挥着，她要在下午5点半前，将垃圾清扫干净，再回到租住的屋子，服侍腿脚不好的老伴。

3月29日下午15时许，苏大妈在周谷堆批发市场清扫垃圾时，意外拾获一个塑料袋，发现里面装了11万元钱。



这就是苏大妈，一脸憔悴，一脸真诚

“活这么大，我从未见过这么多钱”

巨款怎会丢在垃圾堆中？伙计小朱介绍，当天下午他招呼老板吃饭，上夜班的老板睡眼惺忪地递给他一个黑色袋子。小朱没在意，以为是袋垃圾，走到

门前，随手扔了。没想到，塑料袋里装有当日11万元营收款。

没多久，苏大妈来清扫垃圾，那个鼓鼓囊囊的塑料袋引起了她的注意，打开后她瞅见大量叠齐

的现金，双手也不禁颤抖起来，“活这么大，我从没见过这么多钱，好多捆百元钞，吓得我发抖”。

怕引来觊觎之人，苏大妈把钱悄悄揣在怀里。

4个小时后，被扔的巨款才发现

4个小时后，老板突然发现塑料袋不见了。追问小朱，小朱开始纳闷，之后拍着大腿狂奔到垃圾堆旁，一番找寻后，垂头丧气。

有人记起苏大妈的举止，报

警的同时，也没法联系苏大妈。

而苏大妈捡得巨款后，既担心钱被人冒领，又怕耽误扫垃圾，就找来大女儿，让女儿在家看好这笔钱，等其下班后交给警方。

几乎在苏大妈报警的同时，警方接到了水产老板的寻钱报警。当晚，这笔11万元巨款分文不少归还给老板，老板当即掏出1000块钱，硬塞给了苏大妈。

“捡到钱不交，我睡不着觉”

苏大妈本身生活不易，从肥东举家来到合肥后，租住在一城中村，家徒四壁。之前和老伴一起当清洁工，去年6月，老伴腿脚受伤，无法行走。收

入来源只有苏大妈每月的千元工资。

上班的累，苏大妈不埋怨，只是想自食其力，努力撑起这个家。除去每月200块钱的房租，

老伴还要吃药看病。

“捡到钱时，我就担心把钱弄丢了，紧紧抱在怀里……捡到钱不交，我睡不着觉，会感觉心跳得厉害。”苏大妈念叨着。

浓爱再涌现 小媚有望站起来

合肥同仁医院免费治疗，多家公司愿提供药物

记者 张火旺 陈明

本报“娶轻生瘫痪女为妻，14年相濡以沫”的报道，感动了合肥市同仁医院的医务人员。昨日凌晨5时30分，一辆救护车驶出合肥，前往黄山方向，此行目的是前去为小媚进行专家会诊。在征得方辉升和小媚的同意后，医务人员将他们接到了合肥，于昨晚正式入院接受治疗。

一年后小媚有望行走

昨日上午10时许，合肥同仁医院骨科主任蔡翔峰专家一行，来到小媚家中，对她身体肢关节进行了全面检查。

蔡翔峰主任告诉记者，小媚六大关节中，已有四大关节严重畸形和肌肉萎缩。目前他们已制订了治疗方案，患者需要分期多

次采取手术矫正和康复治疗，时间在一年左右。“治疗后最好的效果，是能够站立起来行走。”

据同仁医院一负责人张舒介绍，该院全体医务人员被方辉升夫妇的故事深深感动，了解其家庭困难，院领导当即决定免费、竭尽全力为小媚治疗。

村民雨中为他们送行

在小媚被抬上车的那一刻，村民们不由自主地站在雨中鼓起掌来：小媚，希望你能好起来！

带着乡亲们的祝福，小媚于昨晚正式入院治疗，江苏卫视记者全程跟踪拍摄。

不少好心人在深受感动的同时，表示愿对方辉升夫妇提供帮

助。博友创新药与本报联系称，江苏先声药业愿捐助部分风湿治疗一类新药，希望能帮助小媚；广西“天一堂”药业公司也提出，愿意免费为小媚提供对症药物。

昨日记者从黄山市文明办获悉，拟将方辉升推为2012年第一季度“黄山好人”候选人。



大裂谷 Great Rift Valley In Wanxi

可以是探险旅程的步步惊心，也可以是携手共闯的步步倾心

在这个出发的季节，带着你的朋友来

唯一“中国版东非大裂谷”就在身边

见，你所未见；感受，从未有过旅游体验！

惊奇

100%

皖西大裂谷跟你赌一赌！

绝版于世的山裂奇观 100%的视觉盛宴
山崩地裂的开天壮景 100%让你心灵震撼
兴奋激越的穿越闯关 100%的真情流露

100%，绝无仅有的山裂奇观，会给你留下出乎意料的刺激体验，皖西大裂谷跟你打赌，如果你能证明国内其它地方遇见过同样的旅游景观，我们**双倍退还门票款**。欢迎各地游客、驴友、情侣、拓展组织等来这里感受唯一，**皖西大裂谷等你来穿越！**

皖西大裂谷

（本广告解释权归皖西大裂谷风景区所有）

大裂谷景区电话 0564-2610001

合肥营销中心电话：0551-2828573 0551-2852225

要旅游就拨 中国移动

